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Entreprisesager – store som små
Som en af Danmarks førende teknikentreprenører har Kir­
kebjerg A/S opnået sin håndværksmæssige styrke gen­
nem en mangeårig tradition inden for branchens forskel­
lige fagområder. 
Vi har igennem årene udviklet og tilpasset os ved at være 
med helt fremme i forhold til både de håndværksmæs­
sige krav og den teknologiske udvikling. Derfor kan vi i 
dag tilbyde et stærkt koncept baseret på teknikentrepri­
ser, der inkluderer samtlige tekniske fagområder. 

Vores tekniske erfaringsgrundlag strækker sig fra virk­
somhedens etablering i 1950’erne og frem til nu, hvor vi 
er gået fra at være en lokal virksomhed til at være lands­
dækkende. Det betyder, at virksomheden i dag er styrket 
og står godt rustet i forhold til fremtidens tekniske udfor­
dringer.
 
Kirkebjerg A/S er et 100 % danskejet aktieselskab og har 
siden 1980 har haft de samme ejere.

Den overordnede målsætning i Kirkebjerg A/S’ forretnings­
grundlag er at være kundernes foretrukne samarbejds­
partner ved udførelse af alle typer tekniske installationer. 
Nøgleordene er stadig godt håndværksmæssigt arbejde, 
kombineret med overlegne styringskompetencer og vi­
den.

Vores dygtige og effektive kalkulationsafdeling bidrager 
gerne med et tilbud på Deres projekter.

Forskellige entrepriseformer
Teknikentreprise: Vi kalder os teknikentreprenør, fordi 
vores kompetencer inden for denne projektform gør os i 
stand til at tilbyde vores kunder én samlet teknisk instal­
lationspakke. Mange år i installationsbranchen har givet 
Kirkebjerg A/S en solid erfaring, som er dybt forankret i 
vores organisation. 

Vi evaluerer løbende vores projekthåndtering og fokuse­
rer endvidere meget på optimeringen og implementerin­
gen af et effektivt kvalitetsstyringssystem. Vores system 
er opbygget i henhold til DS/EN ISO 9001.2000-standar­
den, som ydermere er certificeret af Dansk Standard på 
sprinkler- og ABA-området. Endvidere arbejder vi med im­
plementeringen af et arbejdsmiljøledelsessystem, der ta­
ger udgangspunkt i DS/OHSAS 18001.2004-standarden. 

Partnering: Kirkebjerg A/S har deltaget i adskillige partne­
ringprojekter og er med en god portion erfaring blevet en 
selvskreven aktør på markedet, hvor bygherren ønsker en 
samarbejdsform, der baserer sig på dialog, tillid, åbenhed 
og med tidlig inddragelse af alle projektets parter.  

Fagentrepriser: Udover ovenstående projektformer ud­
fører Kirkebjerg A/S naturligvis også selvstændige fagen­
trepriser.

Kontakt vores salgsafdeling for et personligt møde og få 
fastlagt den bedste projektform for netop Deres udbud.

Teknikentreprise 
Vi har gennem flere årtier opnået erfaring med og kom­
petence inden for styring, ledelse samt udførelse af sam­
lede teknikentrepriser på vores hovedfagområder:

•	 El og sikringsanlæg
•	 VVS
•	 Sprinkler
•	 Fjernvarme
•	 Ventilation 

Vores mangeårige erfaring som teknikentreprenør bety­
der, at vi gennemfører projekterne uden de almindelige 
faggrænseproblemstillinger. 

Vi påtager os gerne ansvaret for en teknisk totalløsning, 
det vil sige en løsning bestående af projektering, teg­
ningsdokumentation og udarbejdelse af en samlet drifts- 
og vedligeholdelsesplan.

Vores medarbejderstab er veluddannet og omfatter blandt 
andet ingeniører, autoriserede gas- og vandmestre samt 
elinstallatører og tekniske tegnere. Og vores medarbejde­
re er altid opdaterede i deres viden om energioptimering 
og er rustet til at give kunderne grundig vejledning i brug 
af de konkrete anlægsfunktioner.  

At vi er landsdækkende, giver os styrke til at løse alle ty­
per tekniske opgaver i hele Danmark – store som små.



El og sikringsanlæg
Elektriske installationer er et fagområde under konstant 
udvikling. 

Gennem solid erfaring med udførelse af mange og meget 
forskellige opgaver kan Kirkebjerg A/S’ entrepriseafdeling 
tilbyde og gennemføre alle former for installationstyper 
på det danske marked:

•	 Højspændingsarbejder, tavlebygning samt forsynings- 
og vejbelysningsarbejder

•	 Alle former for lys- og kraftinstallationer, samt automa­
tik inden for alle typer intelligente styringssystemer. 
Endvidere produktions- og procesinstallationer

•	 Alle former for svagstrømsinstallationer, herunder 
data/tele og ABA-, ABDL-, ADK- og AIA-anlæg samt alle 
former for sikringsanlæg

Både store og mindre opgaver er en del af vores hver­
dag.

I takt med branchens konstante teknologiske udvikling 
sikrer vi den relevante udvikling og uddannelse af vores 
medarbejderstab. Det konstante uddannelsesløft af vo­
res medarbejdere tilfører hele tiden virksomheden større 
kompetencer inden for alle fagområder.

Vores entrepriseledere besidder stor projekterfaring og 
står altid til rådighed med den relevante rådgivning. Vi 
kommer således gerne med forslag til løsninger, som sik­
rer, at vores bygherrer og kunder opnår den bedste tekni­
ske kvalitet og det optimale udbytte.

VVS
Energi- og miljøkrav er for alvor blevet faktorer, der skal 
indtænkes ved konstruktionen og opførelsen af moderne 
byggerier. For eksempel fastsætter Bygningsreglementet 
grænser for, hvor meget energi der må forbruges i det 
færdige byggeri. 

Stigende energipriser stiller desuden store krav til valg 
af installationer, som sikrer optimal styring af energi- og 
vandforbrug med lavest mulige forbrug til følge. Teknik­
entreprenøren er derfor forpligtet til at levere det mest 
fordelagtige anlæg ud fra de konkrete behov.

Kirkebjerg A/S besidder store kompetencer inden for så­
vel rådgivning som udførelse af alle typer VVS-tekniske 
installationer. Samtidig har vi solid erfaring med miljø- og 
energimæssig optimering af tekniske anlæg.

Vores montører er alle nøje uddannet inden for deres spe­
cifikke arbejdsområde. Vi favner bredt og råder altid over 
f.eks. certifikat-svejsere for både almindelige, plast- og 
rustfrie rør. Endvidere har vi egne IWT-svejseteknikere.

Vi arbejder med installation af vand-, varme- og sanitets­
anlæg til boligbyggeri, industrianlæg, kontorer og proces­
anlæg.

I industrien er vi rutinerede i at løse specielle og teknisk 
krævende opgaver med bl.a. rørinstallation i materialer, 
som kræver fuld sporbarhed og produktdokumentation.

Vi fremkommer gerne med oplæg til optimeringer af eksi­
sterende anlæg, rådgiver om nye miljøkrav, foretager må­
linger og udarbejder al nødvendig dokumentation.



Sprinkler
Installation af brandbekæmpelsesanlæg er en lønsom in­
vestering i forhold til menneskeliv, miljø og økonomi.

Automatiske sprinkleranlæg medvirker til at bekæmpe il­
den, inden den bliver omfattende.

Hvor der er installeret automatiske sprinkleranlæg, be­
kæmpes mere end 95 % af alle brande, og ofte er det 
kun ved hjælp af to af de installerede sprinklerhoveder, at 
branden slukkes. Når brande bekæmpes så hurtigt, bliver 
følgeskaderne og dermed de økonomiske og menneske­
lige tab minimale.

Vi klarer alt lige fra projektering, myndighedsbehandling 
over dimensionering til installation og indregulering af det 
færdige anlæg.

Udvidelse, nyanlæg og optimering – vi løser alle opgaver, 
store som små.

Kirkebjerg A/S besidder ekspertise i automatiske sprink­
leranlæg til både boliger, kontorer, industribygninger og 
komplicerede procesanlæg.

Godkendelsen af vores firma efter bestemmelserne i DS/
EN ISO 9001.2000-standarden og af Dansk Brandteknisk 
Institut, samt vores medlemskab af teknikentreprenørfor­
eningen medfører, at vi med vores eget personale er i 
stand til at løse alle typer sprinkleropgaver – store som 
små, komplicerede eller simple. 

Hvor traditionelle sprinkleranlæg ikke sikrer en optimal 
løsning, tilbyder Kirkebjerg A/S gerne installation af f.eks. 
vandtågeanlæg, anlæg med ilthæmmende slukningsmid­
del eller skumanlæg.

Fjernvarme
I år 2004 genoptog Kirkebjerg A/S sine fjernvarmeaktivi­
teter på fuld kraft og har siden da opnået store markeds­
andele.

Vi beskæftiger os med såvel nyanlæg som renoveringer, 
centralarbejder, udskiftninger og vedligeholdelse. Alle ar­
bejder udføres efter DS/EN 13941.

I tilknytning til den udførende del besidder vi en selv­
stændig projekteringsafdeling med tilknyttede tekniske 
assistenter, der udfører dokumentation og tegninger på 
nyeste CAD-anlæg til både eksternt og internt brug, for 
både kunder og os selv. 

Håndtering af PE til fremføring af vand og gas samt plast­
svejsning er ligeledes en del af vores kompetenceom­
råde.

Vores medarbejdere er veluddannede og erfarne  og har 
naturligvis gennemgået alle fornødne uddannelser, med 
deraf følgende certifikater inden for bl.a. PE-svejsning ef­
ter DS/EN 25817. 

Vi har døgnvagt alle dage – vi er kun et opkald væk.



Kirkebjerg A/S – din garanti for teknisk tryghed

Kontakt os for et uforpligtende tilbud eller for yderligere info går ind på 
www.kirkebjerg.dk

Kirkebjerg A/S
Store som små 

teknikentrepriser

Ventilation 
Behovet for ventilationsløsninger er støt stigende. Det 
samme gælder kravene til miljøhensyn, herunder lavt 
energiforbrug. Den helt rigtige ventilationsløsning har af­
gørende betydning, når bygningsreglementets energikrav 
skal overholdes, men også for energiudgifterne i det fær­
dige byggeri.

Også indeklima såvel i hjemmet som på arbejdspladsen 
har stor betydning. Det er en kendt sag, at et godt inde­
klima bidrager til velvære. Lige så sikkert er det, at god 
ventilation bidrager til et godt indeklima, uanset om det 
er i hjemmet eller på arbejdspladsen, hvor man dermed i 
sidstnævnte tilfælde kan skabe et sundere arbejdsmiljø. 

Ventilationsanlæggene ønskes ofte suppleret med køle­
anlæg, så optimal komfort kan opnås uanset udetempe­
raturen.

I takt med denne udvikling udfører Kirkebjerg A/S mange 
ventilationsopgaver inden for industriområdet, i institutio­
ner og i kontormiljøer.

Vi udfører såvel nyanlæg, udskiftning samt optimering af 
eksisterende anlæg og har stor erfaring med alle anlægs­
typer. Og vi ved alt om, hvordan kravene til miljø, energi 
og indeklima skal tilgodeses.

Vi håndterer gerne alt lige fra projektforslag til projekte­
ring og dimensionering over installation og indregulering 
af det færdige anlæg.



Vores afdelingskontorer ligger i:

Osted - Hovedafdeling
Hovedvejen 232, Osted, 4320 Lejre

København
Jernholmen 6-10, 2650 Hvidovre

Kolding
Niels Bohrs Vej 8, 6000 Kolding

Haderslev
Norgesvej 39, 6100 Haderslev

Århus
Sylbækvej 3B, 8230 Åbyhøj

Birkerød
Klintehøj Vænge 19, Bistrup
3460 Birkerød

Telefon 7025 6082
www.kirkebjerg.dk
kir@kirkebjerg.dk

Århus

Kolding

Haderslev

Osted København

Kendt for det gode håndværk
I 1950 blev Kirkebjerg stiftet af Knud Frandsen. Hovedaktivi­
teten var inden for smedefaget. 25 år senere ændrede virk­
somheden fokusområde til udelukkende VVS-aktiviteter.

I begyndelsen af 80’erne overtog sønnerne Aksel og Hen­
rik Frandsen virksomheden og blev eneaktionærer samt 
omdannede den til et aktieselskab. De ejer fortsat Kirke­
bjerg A/S og har siden udviklet firmaet til en af Danmarks 
førende teknikentreprenører med landsdækkende aktivite­
ter inden for alle tekniske fagområder.

Kirkebjerg A/S’ overordnede målsætning er at være kun­
dernes foretrukne samarbejdspartner ved udførelse af alle 
typer tekniske installationer. Nøgleordene er stadig godt 
håndværksmæssigt arbejde, kombineret med overlegne 
styringskompetencer og viden. 

Kirkebjerg A/S vil ikke nødvendigvis være de største, men 
de bedste indenfor vores fagområder.

Kirkebjerg A/S beskæftiger 350 personer fordelt på hoved­
kontoret i Kirkebjerg ved Roskilde og de øvrige afdelinger i 
København, Birkerød, Kolding, Haderslev og Århus.

Kirkebjerg A/S – din garanti for teknisk tryghed

Birkerød


